J1o0KymMeHTauuns

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapnsocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepunHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Kpyrnbie
LANMHAOPLI
DSNU/ESNU

Mo Bonpocam npojax v Noaaepxku obpawalitech:

Kanwnuurpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHobl (8552)20-53-41

HwuxHunin Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsA3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78

www.fto.nt-r t.r u|| fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41 -54
Couu (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21 -18
YnbsAHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Sipocnaenb (4852)69-52-93



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

OCHOBHble 0CO6EHHOCTKN

CTaHgapTHble BapuaHThbl

LBYyCTOpPOHHETO geicTBUSA

BasoBas Bepcusi
DSNU

C 0npocom MosioxeHuii

Heperynupyemoe
[BYCTOpPOHHee
aemnduposaHue
DSNU-P-A =
r

C oNpocoM MOJIOXEHW
Perynupyemoe

aemndupoBaHne B KOHLUeE xoaa

DSNU-PPV-A

OOHOCTOPOHHETO AeicTBUSA

BasoBas Bepcusi
ESNU

C onpocom MosioXeHwui
Heperynupyemoe
[BYCTOPOHHeE
aemnduposaHue

ESNU-P-A

BapuaHTbl M3 MOAYNbHOW CUCTEMBI

Ba3osas BepcuA
DSNU/ESNU

AKcuanbHbli NnoaBOA
BO3AyXa

DSNU-MA/ESNU-MA

BokoBoli nogBopg BOo3ayxa

DSNU-MQ

C NPpAMbBIM MOHTaXOoM

DSNU-MH

C dhnkcaTopoM WTOKa

DSNU-...-KP

S2: [1BYCTOPOHHUI LWITOK

K2: YanuHeHHan BHelHAN
pe3bb6a Ha WToKe

K6: YKopouyeHHasa BHeLWHAA
pe3bba Ha WToKe

K3: BHyTpeHHSS pe3bba
oke

K5: CneunansHas pesbba
Ha WToKe

LBYyCTOpPOHHErO AeicTBUSA
Be3 npoBopoTa

BasoBas Bepcus

DSNU-Q

C onpocom MosoXeHwni
Heperynupyemoe
[BYCTOpPOHHee
pemnduposaHne

DSNU-P-A-Q -
r

C oNpocoM NOJIOXEHU
Perynupyemoe
aemndupoBaHne B KOHLE xo4a

DSNU-PPV-A-Q

K8: Y A/IMHEHHbI WTOK

S6: TepmocToiikMe ynnoTHeHUs
A0 150 °C

S10: Manas ckopocTb
(paBHOMEpPHOE ABWXEHMNE)

S11: Hu3koe TpeHune

R3: CunbHaa aHTUKOPPO3UOH-
Has 3awmura

1/24-3

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

LnnuHgpbl

Kpyrnble UWAnHAPSI

Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

O630p npoaykummn

®yHKUMA

[ByCTOpPOH-

Hero
aeiicTBus

BokoBOi4 NoABOA BO3Ayxa

OceBoii NoABOg BO34yXa

MopuweHbO  Xop

[Mm]

Ba3oBasi BEPCHSi C OMPOCO M MOJIOXEHMS!

32,40,50,
63

32

40, 50

63

32,40,50,
63

32,40,50,
63

32,40,
50, 63

[mm]

25,40,50,
80,100,
125,160,
200, 250,
320

Mpous- LTok
BO/IbHbIiA [iBycTo-

xoal) POHHNIA
[MM] S2
1..500

]
5..300
5..400

]
5...500
1..500
1..500
1..500

1) LUnanHapsI C ONPOCOM NOMOXKEHMI TPEBYIOT MUHUMYM 10 MM X043 A5 HAEXHOrO 0npoca.

1/2.4-4

YAnnHeH-

HblIiA

K8

HapyxHas pe3bba

YpnunHeH- YKOpPOUYEeH-
Has Has
K2 K6

[ ] [ ]

[ ] [ ]

[ ] [ ]

[ ] [ ]

[ ] [ ]

BHyTp.
Cneu, pesbba
pe3bba
K5 K3
[ [
[ [
[ [
[ ] | |
[ [



Kpyrnbie unnmnuapsl DSNU

O630p npoaykymmn

KoHCTpyKumna [lemnchmpoBaHue
Hepery- Perynu-
nupyemMoe  pyemoe

P PPV

BasoBas Bepcusi C 0NPOCO M MOMOKEHN 5
DSNU

[ [
Be3 nposopoTa
DSNU-Q

n |
BokoBOii NoABOA BO3Ayxa
DSNU-MQ

[ [
OceBoii NoaBog Bo3ayxa
DSNU-MA

n -
MpsMoii MOHTax
DSNU-MH

[ [

Onpoc dukcatop Tepmo-

NONOXEHWA  WTOKa

A KP
] ]
] ]
] ]
[ ] [ ]
] -

cTolikne

YNNOTHEHNA

S6

Manas
CKOpOCTb
(paBHOMED.
[iBUXeHNe
S10

Hwuskoe
TpeHue

S11

3alura ot
Koppo3un

R3

Ckpebok  "~CTp.

OT Nbl/In
R8
1/72.4-11
[ ]
1/2.4-17
1/2.4-11
[ ]
1/2.4-11
1/72.4-11

1/2.4-5

@O WTOKOM

Linnungpel

Kpyr/ible  UMAMHAPb



s
o
x
o _
532
ER,
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
[~
s 3
0O X

Kpyrnbie unnnuapsl ESNU

O630p npoaykummn

1/2.4-6



Kpyrnble unnvHgpbl
O630p npoaykymmn

KoHCTpyKumna Wrok

Y A/IMHEHHbII

K8

BasoBas Bepcys C 0NpoCco M NOOKEHNS!
ESNU

OceBoil N0ABOA BO34yXa
ESNU-MA

ESNU

HapyxHas pe3bba

YanuHeHHas
K2

[ ]

[ ]

YKopoyeHHas
K6

[ ]

[ ]

~CTp.
BHyTpeHHss pe3bba
CneumnanbHas pe3bba
K5 K3

1/2.4-28

1/2.4-28

1/2.4-7

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

0O630p nepucepun

0
=
o
x
o _
3 a
3 =
g =
[~
=
5 =
Q.
I o
I 3
= E
>
3&
2.4
BapuaHThl
DSNU-MQ DSNU-MA DSNU-MH
DSNU-Q DSNU-KP

1/2.4-8



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

0O630p nepucepun

MOHTaXHble 3/1eMEHTHI " npuHagnexHocTun

DSNU/ESNU DSNU/ESNU DSNU DSNU-Q CTp.
MA MQ MH KP
11 WapHMpHasa ronoska 1/2.4-38
[ [ u [ [ u
SGS/CRSGS
121 Coeg. getansb 1/2.4-38
[ [ u [ [ u
KSG/KSZ
3 Bunka 1/2.4-38
[ [ u [ [ u
SG/CRSG
14 CamoHacTp. agantep Toka 1/2.4-38
| ] | ] | ] | | | ] | ]
FK
151 MoOHTaxHble nanbl 1/2.4-34
[ [ [ - [ [
HBN/CRH
MOHTaXHbI hnaHew 1/2.4-35
[ [ u - [ [
FBN/CRFV
161 Uanda 1/2.4-36
Hand [ [ u - [ [
WBN
7 anda 1/2.4-36
Hand [ [ u - [ [
SBN
181 OnopHasna cTolika 1/2.4-37
[ - [ [
LBN/CRLBN
191 [poccenb c 06paTHbIM KnanaHoMm 1/2.4-38
| ] | | | ] | | [ ] | ]
GRLA/GRLZ/CRGRLA
2 n T
J LUaHrosblil wtyuep - - - - - - om 3
Qs
22 MOHTaxHbI1 Habop 1/2.4-39
| ] | | | ] | | [ ] | ]
CRSMBR
2B [laTyuK NMosioXeHus 1/2.4-39
| ] | | | ] | | [ ] | ]
SMEO/SMTO/CRSMEO-4
23 MOHTaxHbI1 Ha6bop 1/2.4-40
| ] | | | ] | | [ ] | ]
SMBR-8
2D [JaT4yuK NonoXeHus 1/2.4-40
[ [ u [ [ u
SME/SMT-8
2E  MOHTaXHbI# Habop 1/2.4-41
[ [ u [ [ u
SMBR-10
2F [JaT4yuk nonoxeHus 1/2.4-41
[ [ u [ [ u
SME/SMT-10
2G OnopHas cToiika, nonepeyHas 1/2.4-37
[ [ u [ [ u
LQG
2H Bunka 1/2.4-38
| ] | ] | ] | | | ] | ]
SGA
21 OnopHas cToiika 1/2.4-37
| ] | ] | ] | | | ] | ]
LBG
BapunaHTbl MOHTaxa
Ha nepesHein 1 3aaHel KpbiLLKax CMOMOLLbIO raiikv Llandpa

lp=nB H

BapuaHTbl MOHTaXa C MOHTaXHbIMU NPUHAAIEXHOCTAMU

Ha oaHoii nane (HeGorbLUVe Xoaa) MoHTaxHble narb! MoHTaxHbIVA chiaHeL, Liancha
v— - T M
noi rF w—1 ,  J- ||:_;—
HjS [EENE ;-d - '_l___ £
cHJ \Y T
[

1/2.4-9

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
N



s
o
x
o _
532
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
s 3
0O X

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

Cuctema 0603HauveHui

DS\NU -
Twun
[lByCTOpPOHHEro aeiicTans -
DSNU Kpyrnblii uunuHap
OOHOCTOPOHHETO AelicTBMA
ESNU Kpyrnblii uunuuap
Mopwensb 0 [mMm]
Xopg [Mm]
OemndupoBaHue
P Heperynupyemoe gByCTOpOHHEE
PPV Perynupyemoe gemnduposaHue
B KOHLIe xofa
Onpoc nonoi DISSC
A C nomouwblo gaTtynka nosioxeHus
BapuaHT
MQ BokoBoii nogsog Bo3gyxa
MA AKcranbHblli NoABoA BO3AyXxa
MH C MOHTaXHbIM 6/10KOM Ha nepegHeit
KpblLLKe

MopgynbHas cuctemMa npoayKumum
NHAUBUAYanbHO KOHGUTYpUpyemMble
DSNU * 1/2.4-24
ESNU * 1/2.4-32

®m KBagpaTHbIii WTOK (3aWimTa OT NpoBopoTa)

®m 1BYyCTOPOHHUIA WTOK (TUN WTOKA)

m LLITOK C HapyXHoli pe3b6oii

m YKOpPOUYeHHasi C OHOW CTOPOHbI HapyXxHas pe3b6a Ha LIToke

m LLITOK C BHYTpeHHel pe3b60il (BHYTPEHHAA pe3bba)

m CneunanbHas pe3bba Ha WTOKe (cneynanbHasa pesbba)

B YANVHEHHbIV WTOK

B YA/IMHEHHBIV C ABYX CTOPOH WTOK AN S2-K8

m dukcaTop wToka (dpukcatop)

m Bce BHelHMe NOBEPXHOCTN COOTBETCTBYIOT KNaccy 3aLiuThbl
oT Koppo3un CRC 3 (3awwuTta oT KOppPo3un).

m 3awuTa oT Nbinn (YnnoTHeHne-ckpebok)

1/2.4-10

32

80

MQ



Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

DyHKUMA
—

-N - [Onametp

32 .. 63 Mm
-1 - Xog
1..500 mm

OCHOBHble XapakTepucTuku
MopweHb 0[MM]
MpucoegnuntenbHas pesbba
Pe3bba wWTOKA

KoHCTpyKumnsa

LOemndupoBaHue

OnvHa gemndmnpoBaHusa [Mm]

(PPV)
Onpoc nonoxexuii
Tvn MOHTaxa

MonoxeHne MoHTaxa

Pab6ouee naBneHune [6ap]
MoplweHbO
Pab6ouas cpepa
Pa6oe paBneHue

Bepcus

S10
S11

Okpyxatwume ycnosus
BapuaHTt

Okpyxatwuasn [°C]
TemnepaTtypal)

Knacc 3awmutbl oT koppo3nn CRC2)

basosas

BapuaHTbl

* 1/2.4-15
32 40
G X G1/4
M10x1.25 M12x1.25
MopweHb
LWTok

Kopnyc uunuHgpa
Heperynupyemoe ABYCTOpOHHEE

BasoBasa Bepcus

50

Gl/4
M16x1.5

Perynupyemoe aeMnupoBaHme B KOHLE X0oAa

14 18

C NOMOLLbI AATUYMKA NOMTOXKEHUS

20

Mpsmoli MoHTax (Tonbko BapuaHT MH)

Yepes npuHagnexHoctu
No6oe

32 40

50

duUNbTPOBAHHBINA CXaTblii BO3gyX, C Maciom unn 6e3 macna

1..10

0.5..10
0.2 ..10 -

Ba3soBas Bepcusi

-20 .. +80

1) OGpaTtuTe BHUMaHWE Ha AnanasoH paboTbl AaTYMKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposun knacc 2 no ctaHpaapty Festo 940 070
3nemeHTbl, Tpebyiolne yMepeHHOo! 3aluTbl OT KOPPO3UN. DNIEMEHTbI C eKOPaTUBHbLIM NMOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEl, KOTOPblE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXaioleit
NPOMBILLIEHHOI aTMOCEpPOii, C 0XNaxAaoLWNMN UM CMa3biBaOWUMU XUAKOCTAMU.
ConpoTuBneHune koppo3uu knacc 3 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyloLe NOBbILIEHHON 3alNTbl OT KOPPO3UK. OTKPbITbIE 3MEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLNE C OKPYXalLeil NPOMbILLIEHHO aTMOCepoit UM TakuMn cpefamu kak
pacTBOPUTENIN U YUCTALYME XUAKOCTH, C 3aaHHBIMIN (DYHKLMOHANbHLIMW TPE6GOBAHUAMI K NOBEPXHOCTM

0.4 ..10
0.2 ..10
| R3

3

BokoBoii noasof Bo3agyxa MQ

63
G%
M16x1.5

21

163

1/2.4-11

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

LnnuHgpbl

Kpyrnble UWAnHAPSI

Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Ycunue [H] n aHeprusa yaapa [Ax]

MopweHb 0[mMm]

TeopeTnyeckoe ycunane npu

6 6apax, BblgBUXEHNE
TeopeTnyeckoe ycunaune npu

6 6apax, BTArmBaHune

Makc. aHeprua ygapa B KoHLUe
xoga

Bec [r]

MopweHb 0[MM]

Bec npu xoge 0 mm
[ononHuTenbHbI Bec
Ha 10 mm xopa

MaTepuansl
MpoponbHbIli paspes

Kpyrnbiid uunnHap

1 LLiTok

12  TMepefHas Kpblka
13 Kopnyc unnvHapa
14  3aAHAsA KpblWKa

- YnnoTHeHns

1/2.4-12

32 40
483 753
415 633
0.40 0.70
32 40
370.5 661
155 24

basoBasi Bepcusi

NervpoBaHHas CTa/lb

OT/MBKa U3 aNtOMVHWUEBOTO CnnaBa
NlernpoBaHHas Hepxaselowasn CTa/lb
OT/MBKa U3 aNtOMVHUEBOTO Cniasa

MonuypeTaH, HUTpUIOBas pesnHa

S6

dTOop-KayyK

1S10

50
1178

50

1087
40

1511

63
1870

1682

13

63

1445
44

R3

JlervpoBaHHasi Hepxaselwas crasb

MonnypeTaH, HUTPWIOBas pesnHa



Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepbl - BasoBasi Bepcus

0 AM
[mm]
32 22
40 24
50
32
63
0 KK
[mm]
32 M10x1.2
5
40 M12x1.2
5
50
M16x1.5
63

h9

30
38

45

KW

10

BE

M30x1,5
M38x1,5

M45x1,5

13

15

16

BF

26
30

33

L2

69.5

84.6

86.2
94.2

CD

E10

10
12

16

MM

f8

12

16

20

70

38
46
57

PL

12

13

D1

42
50

60

VD

D4

33.6

41.6

52.4
65.4

WF

34

39

44
45

+ = nnKwc xoq
EE EW
G X 16
18
gV a
21
G%
XC ZJ
+1
117.5 103.5
139.6 123.6
147.2 130.2
156.2 139.2

28

19

25

Nl

10

13

17

1/2.4-13

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



=
o
x
o _
£ 2
S g
8 =
=
3:['
o
g o
I 3
g
s 2
0 X
2.4

Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pa3smepbl - Ba3oBasa Bepcusa
MQ - BokoBoit nogBoj Bo3gyxa

MH - C 6510KkOM 4718 NpAMOro MoHTaxa

(o] B
[nvv] h9
32 30
40 38
50

45
63
0 L3
[mm]
32 15
40 18
50 25
63 28

1/2.4-14

B2

L4

12

15

48
54
64
72

L5

25
32
35
36

EE

GVs

Gv4

G¥8

30
38
42
44

19

25

28

M5

M6
M8

16
24
32
36

FB

6.6

11

T1

11

D2

34
42
53
66

MA -AKcuanbHblli NOABOA BO34yXa

D3

11

14

18

38
42
50
52

D5

12

15

uo

40
48
58
72

D6

30
38

45

WF

12

15

MN LieHTpupyowune

LI

oTBEepCcTUs
(2 ueHTpupyw e
BTY/IKW BXOAAT

B COCTaB NOCTaBKMN)

= NAcC Xo4
L2
-MQ -MA
69.5 65.5
84.6 77.6
86.2 86.2
94.2 94.2
bal
-MQ -MA
103.5 99.5
123.6  116.5
130.2  130.2
139.2  139.2

-MH
85.5
104.6
109.2
117.2

-MH

97.5
116.6
124.2
132.2



Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepbl - BapuaHTbl
S2 - [1BYCTOPOHHMIA WTOK
ZM++
ZJ+

PEF

K2 - YanuHeHHasa BHewHAA pe3bba Ha LWITOKe

T

Al AM r

K3 - BHyTpeHHAa pe3bba Ha WTOke

K8 - YANUHEHHBI WTOK
K9 - YANVHEHHbI WTOK C ABYX CTOPOH

0 Al A2 A3 AF AM KF
Makc. Makc. Makc.

[mm]

32 22 M6
35 8 12

40 24 M8

500

50
70 10 16 32 M10

63

"8

MpumeuaHve

Ha 060mx KoHLax LIToKa pe3bba

0[MHAKOBOTO TUMa. B koMGMHaL MW

LineBblii KOHeL| LUTOKa UMeeT

KBafpaTHOEe CeyeHve, a Npasblii

KOHeL, - Kpyr/ioe.

+

++

= N/OC Xo4

= M/IOC XO[, X2

K6 - YKopouyeHHasa BHelWHAA pe3bba Ha LWToKe

K5 - CneunanbHasa pe3bba Ha LWITOKe

SijEl

"8

MpumevaHne

Ecnmn TpebyeTcs BapuaHT K8 B

KOMGMHaLmn S2, wrok 6yaet

YANVHEH TOMbKO C OfJHOI CTOPOHI.

KK
OCHOB-
Has
pesbba
M10x1.25
M12x1.25

M16x1.5
45

Cneuun-
anbHas
pe3bbal)
M10
M12

M16
139.2

1) CneunanbHble pe3b6bl MOTYT GbiTh TO/ILKO HAPYXHbLIMW. B cOCTaB NOCTaBKW He BXOAWT raiika Ans LIToka.

T4

2.6
3.3

4.7
139.2

WF

34

39

44
132.2

-MQ

103.5

123.6

130.2
184.2

Z)
-MA

99.5
111.6
130.2

-MH

97.5
116.6
124.2

ZM

137.5
162.6
174.2

1/ 2.4-15

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

Kpyrnble UWAnHAPSI

LnnuHgpbl

N
N

Kpyrnbie unnmnuapsl DSNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

[JaHHble ana 3aka3a - bas3osas Bepcusna

Tun MopweHbO Xop Heperynupyemoe ABYCTOpPOHHEE Perynupyemoe gemngupoBaHue
femndumposaHue B KOHLie XoA4a
[Mm] [MMm] Homep  Tun Homep  Tun
3akasa 3akasa

32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196 020  DSNU-32-25-PPV-A
40 195981  DSNU-32-40-P-A 196 021  DSNU-32-40-PPV-A
50 195982  DSNU-32-50-P-A 196 022  DSNU-32-50-PPV-A
80 195 983  DSNU-32-80-P-A 196 023  DSNU-32-80-PPV-A
100 195984  DSNU-32-100-P-A 196 024 DSNU-32-100-PPV-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196 025 DSNU-32-125-PPV-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196 026  DSNU-32-160-PPV-A
200 195 987 DSNU-32-200-P-A 196 027 DSNU-32-200-PPV-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196 028 DSNU-32-250-PPV-A
320 195989  DSNU-32-320-P-A 196 029  DSNU-32-320-PPV-A

40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196 030  DSNU-40-25-PPV-A
40 195991  DSNU-40-40-P-A 196 031  DSNU-40-40-PPV-A
50 195992  DSNU-40-50-P-A 196 032  DSNU-40-50-PPV-A
80 195993  DSNU-40-80-P-A 196 033  DSNU-40-80-PPV-A
100 195994  DSNU-40-100-P-A 196 034  DSNU-40-100-PPV-A
125 195 995 DSNU-40-125-P-A 196 035 DSNU-40-125-PPV-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196 036  DSNU-40-160-PPV-A
200 195 997 DSNU-40-200-P-A 196 037  DSNU-40-200-PPV-A
250 195998  DSNU-40-250-P-A 196 038  DSNU-40-250-PPV-A
320 195999  DSNU-40-320-P-A 196 039  DSNU-40-320-PPV-A

50 25 196 000 DSNU-50-25-P-A 196 040  DSNU-50-25-PPV-A
40 196 001  DSNU-50-40-P-A 196 041  DSNU-50-40-PPV-A
50 196 002  DSNU-50-50-P-A 196 042  DSNU-50-50-PPV-A
80 196 003  DSNU-50-80-P-A 196 043  DSNU-50-80-PPV-A
100 196 004  DSNU-50-100-P-A 196 044  DSNU-50-100-PPV-A
125 196 005 DSNU-50-125-P-A 196 045  DSNU-50-125-PPV-A
160 196 006  DSNU-50-160-P-A 196 046  DSNU-50-160-PPV-A
200 196 007  DSNU-50-200-P-A 196 047  DSNU-50-200-PPV-A
250 196 008  DSNU-50-250-P-A 196 048  DSNU-50-250-PPV-A
320 196 009  DSNU-50-320-P-A 196 049  DSNU-50-320-PPV-A

63 25 196 010 DSNU-63-25-P-A 196 050 DSNU-63-25-PPV-A
40 196 011  DSNU-63-40-P-A 196 051  DSNU-63-40-PPV-A
50 196 012  DSNU-63-50-P-A 196 052  DSNU-63-50-PPV-A
80 196 013  DSNU-63-80-P-A 196 053  DSNU-63-80-PPV-A
100 196 014  DSNU-63-100-P-A 196 054 DSNU-63-100-PPV-A
125 196 015 DSNU-63-125-P-A 196 055 DSNU-63-125-PPV-A
160 196 016  DSNU-63-160-P-A 196 056  DSNU-63-160-PPV-A
200 196 017  DSNU-63-200-P-A 196 057 DSNU-63-200-PPV-A
250 196 018 DSNU-63-250-P-A 196 058 DSNU-63-250-PPV-A
320 196 019 DSNU-63-320-P-A 196 059 DSNU-63-320-PPV-A

" § " [lpumevaHve

C nomoubio MOAYNbHOMN
cnctembl DSNU MOXHO
KOHbUrypuposaTb

1 3aKasblBaTb gpyrue
BapuaHTblN 1/2.4-24

1/ 2.4-16



Kpyrnble unnmugpol DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

DyHKUMA
—

-N - [Onametp

32 .. 63 Mm
Xop
5 .. 500 mm

OCHOBHblEe XapakTepucTuku
MopweHb 0 [MM]
MpucoegnuntenbHas pesbba
Pe3bba wWTOKA

Pab6ouas cpepa

KoHCTpyKumnsa

Makc. MOMEHT Ha LITOKe [Hwm]
LOemndupoBaHue

OnvHa gemnduposaHus [Mm]
(PPV)

Onpoc NoMOXeHNN

Tun MOHTaxa

MonoxeHne MoHTaxa

Pab6ouee naBneHune [6ap]
MopweHs0

Pabouas cpepa
Pabouee paBneHune [6ap]

Okpyxatwuwme ycnosus
BapuaHTt

Okpyxatwu,asn [°C]
TemnepaTtypal)

Knacc 3auwuTbl 0T KOppo3uu

crc?

32 40 50
GX GV/4 gV /
M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5

dNNbTPOBAHHbLIN CXaTblii BO3a4yX, C Macnom wuau 6e3 macna
MopweHb

C kBafpaTHbIM LUITOKOM

0.8 11 15
Heperynupyemoe gByCTOpOHHEE

Perynupyemoe gemndupoBaHue B KoHLe xoAa

14 18 20

C nomouwblo gaTynka nosoxeHus
Yepes npuHagnexHoctu
Nio6oe

32 40 50

®UNbLTPOBAHHbLIN CXaTblii BO3yX, C Mac/sioM unu 6e3 macna
1..10

Ba3osas BepcuAa R3
-20 ... +80
2 3

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha AnanasoH paboTbl faTUYMKOB
2) ConpoTuBneHue Kopposun knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OneMeHTbl, Tpebylole yMEPEHHOM 3aluTbl OT KOPPO3UU. DNIEMEHTbI C LEKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXatoLeit

NPOMbILLINIEHHON aTMOCdepoil, C oxnaxaoLWnumMn NI CMasbiBalLWUMN XUAKOCTAMN.
ConpoTusneHune Koppo3uu knacc 3 no ctaHpapTy Festo 940 070

OnemMeHTbl, Tpebylolue NOBbIWEHHOW 3aWnTbl OT KOPPO3uUU. OTKPbITbIE 3/1EMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLME C OKpYXatoleli NPOMbILLIEHHOR aTMOCKepoil nan TakuMu cpeamu Kak
pacTBopuTeNIn N YAUCTALLME XUAKOCTU, C 3aaHHbIMN beHKLWIOHaanbIMVI TpeﬁOBaHMﬂMM K MOBEPXHOCTHN

63
G%
M16x1.5

15

21

63

1/2.4-17

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



s
o
x
o _
532
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
s 3
0O X

Kpyrnble unnmugpol DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Ycunue [H] n aHeprusa yaapa [Ax]

MopweHb 0 [MM] 32
TeopeTnyeckoe ycunane npu 483
6 6apax, BblgBUXEHNE

TeopeTnyeckoe ycunaune npu 415
6 6apax, BTArmBaHune

Makc. aHeprua ygapa B KoHLUe 0.40
xoga

Bec [r]

MopweHb 0[MM] 32
Bec npu xoge 0 mm 370.5
[ononHnTeNbHbI BEC Ha 15.5
10 mm xopa

Matepuansl
MpoponbHbIl paspes

BapuaHT Ba3soBas Bepcusi

1 LTok HepxasewLwas cranb

121 TMepepHAa Kpblwka
13 Kopnyc uunuHgpa NlernposaHHan crtanb

14 3apHaa Kpblwka

- YnnoTtHeHus MonnypeTaH, HATpUIOBas pes3nHa

1/2.4-18

40
753

633

40

661
24

OTnumBKa 13 a/IlOMMHMEBOTO cnaasa

OTNMBKa U3 a/IlOMMHMEBOTO crnaasa

50
1178

50

1087
40

R3

NlernpoBaHHas cranb

63
1870

1682

13

63

1445
44



Kpyrnble unnmugpol DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepsbl

[mm]
32
40
50
63

[Mm]
32
40
50
63

AM

22
24
32
32

h9

30
38
45
45

KK

M10x1.25

M12x1.25
M16x1.5
M16x1.5

B1

10
12
16
16

KW

10
10
10

BE

M30x1,5
M38x1,5
M45x1,5
M45x1,5

13
15
16
16

BF

26
30
33
33

L2

69.5
84.6
86.2
94.2

CD

E10

10
12
16
16

PL

12
12
13

38
46
57
70

VD

W w w N

D1

42
50
60
60

D4

33.6
41.6
52.4
65.4

WF

34
39
44
45

EE

G X
GV/4
GV/4
G%

XC

117.5
139.6
147.2
156.2

EW

16
18
21
21

ZJ]

103.5
123.6
130.2
139.2

1/2.4-19

@O WTOKOM

Linnungpel

Kpyr/ible  unaMHapbI



@ WTOKOM

LnnuHgpbl

Kpyrnble UWAnHAPSI

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU-...-KP ¢ pukcatopom witoka

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

DyHKUMA

0 OnameTtp

32 .. 63 Mm
-1 - Xog
1..500 mm

OCHOBHble XapakTepucTukmn
MopweHb 0 [MM]
MpucoeanHnTensHasa pesbba
Pe3bba wToKa

KoHcTpykuus

demndupoBaHue

OnvHa gemndunpoBaHusa [MMm]

(PPV)
Onpoc nonoxeHui
Tvn MOHTaxa

MonoxeHne MoHTaxa

Yaepxusawluiee ycunune [H]
dumkcaTopa
Makc. oceBoit nodT [MMm]

3aXaToro LToKa
MpucoeanHeHne noasoga
BO3ayxa Kk hukcatopy

Pabouee naBneHune [6ap]
MopweHbO

Pabouas cpepa
Pabouee gaBneHune [6ap]

Okpyxatwune ycnosus
BapuaHT

Okpyxatwuasn [°C]
TemnepaTtypal)

Knacc 3awutbl OT KOppo3un
crc?

32 40 50

G X GV/4 gV /
M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
MopweHb

LToK

Kopnyc unnuugpa

Heperynupyemoe ABYyCTOPOHHEE

Perynupyemoe gemnduposaHne B KOHLE Xofa

14 18 20

C nomouibio fatymka nosoxeHus
Yepes cKBO3Hble OTBEpPCTUA
Yepes npuHagiexHocTu

Nio6oe

600 1000 1400
0.25 0.25 0.3
M5 G X GX
32 140 50

dnNbTPOBaAHHbLIN CXaTblii BO34yX, ¢ Macaiom wim 6e3 macna
4 .10

Bba3osasn Bepcus R3
-10 ... +80
2 3

1) O6paTuTe BHMUMaHUe Ha Ananas3oH paboTb AATYMKOB
2) ConpoTuB/ieHne KOppo3un knacc 2 no craHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpeGyOLE YyMEPEHHON 3aLNUTbl OT KOPPO3NUU. DNIEMEHTBI C JeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXatoLeit

NPOMBILLIEHHOI aTMOCEPOIi, C OXNAXAALWNMU UM CMa3bIBAKOLW UMY XKUAKOCTAMU.
ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 3 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpeGyoLe NOBbLILIEHHON 3aLLNTbl OT KOPPO3nK. OTKPbITbIE 3IEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLLWE C OKPYXaKLeil NPOMBbILLIEHHO aTMOCepoi UM TakuMn cpefamu kak

pacTBopuTeNIN N YUCTALLME XUAKOCTU, C 3afjaHHbIMN d]yHKLl'VIOHaI]beIMI/I TpeﬁOBaHVIRMVI K MOBEPXHOCTHN

1/2.4-20

63
G%
M16x1.5

21

2000

0.3

GX

163



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU-...-KP ¢ pukcatopom witoka

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Ycunue [H] n aHeprusa yaapa [[Ax]

MopweHb 0 [MM] 32 40
TeopeTunyeckoe ycunune npu 483 753
6 6apax, BblABUXEHNE

TeopeTunyeckoe ycunune npu 415 633
6 6apax, BTArMBaHue

Makc. aHeprua ygapa B KoHLUe 0.40 0.70
xopnal)

1) 3HauyeHus ymeHblIalTCs NpumepHo Ha 50% npu 80 °C

MaTepuansl
MpoponbHbIi paspes

BapuaHT Basosasa Bepcus

1 LWTok Hepxasetowasn cranb
121 MepeAHAS KpbllLKa OTnMBKa U3 anloMUHNEBOro cnaasa
13  Kopnyc dumkcatopa OTnnBKa U3 aNtoMUHNEBOrO crnasa
14 Tyb6kun chukcatopa NatyHb

15 Kopnyc uunuHgpa

16 3aAHas Kpblwka

NlernpoBaHHas cranb
OTnuBKa M3 aloMUHMEBOTO cnaasa

- MopweHb nkcatopa Monnauerar
- Mpy>XuHbI MpyXunHHaa crtanb
- YnnotHeHnsa [MonnypeTaH, HATpUNOBas pe3nHa

50
1178

R3

NlernpoBaHHas cranb

63
1870

1682

13

1/2.4-21

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

LnnuHgpbl

Kpyrnble UWAnHAPSI

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU-...-KP ¢ pukcatopom witoka

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepbl - BasoBasi Bepcus

Pasmepbl - BapuaHT

S2 - 1BYCTOPOHHUIA WTOK

++

1/2.4-22

= nnc xoq x2



[mm]

82

Bo

[mm]
32

140

1D
63

[Mm]
32

1D

1D
63

Do

D8

M5
VB

535
6865

8 5

n

8o 8o

SS] 86

Bo

®© &

£ EE

M5 [oJyt}

S

o &

8w 8

Ui L8
5] 5

20

& 8

o & & o

EW

00 o>

N3

~
CD

M30x1,5
M38x1,5
M45x1,5
M45x1,5

25

28

8o

67.5

I 1075
121.5

EKO

H2

VD

00

88

KK

M10x1.25
| M12x1.25

I M16x1.5

014!‘?3@‘

Bo
8o

KW

<O

33.6

416

524
65.4

MM

0>

20

B T

sB

00

0>

o)
QBo 7
=68

4.4
88

8.5

L2

69.5
846
86.2
94.2

00

LUnnvHApbI CO LWITOKOM
Kpyrnsie yuanHapsi

NJ

-



Kpyrnbie unnuHapsl DSNU

[laHHble anA 3akas3a - MogynbHas npogykuus

O6s3aTenbHble faHHble

Homep

mMoayns

193 992
193 993
193 994
193 995
Mpumep
3akasa

193 994

Tabnuua 3aka3oB

Pasmep

Tvn

npueoga

DSNU

DSNU -

|/| Homep moayns

Twn npusoga

Tvn wroka

N
N

= MoplweHb 0
g
o _ Xop
[ 0
3 g_c Oewmncuposanue
g =

=

= o
5 = Onpoc nonoxeHuin
o
g o Kpbllwka unavHgpa
I 3
:E
=2
0 x

YANNHEHHas HapyXHss pe3b6a

Henb3sscMA
MuHUManbHBI xog: 10 MM
Henbss ¢ §2, S10, S11
Henb3si ¢ S2, S10, S11, R8

Wa6noH KoAa 3aKasa

1/2.4-24

DSNU -

lWTok O

32
40
50
63

50

[mm]

[mm]

[mm]

[ONONHUTENbHbIE CBEAEHUS

Xog Oemndun- Onpoc
poBaHue NoM0XeHWi
1..500 P A
PPV
- 400 - PPV - A
32 40 50
193 992 193 993 193 994

Kpyrnbiii uunnHap ABYCTOPOHHErO AelicTBus

32 40 50

1 ..500

Ynpyrvue gemndupylouwmne KonbLa C AByX CTOPOH
Perynupyemoe gemngupoBaHme ¢ o6enx CTOpPoH
C nomolLyblo AaTynKa MosOXKEHUS

BOKOBOW MoABOA BO3AyXa B 3afHEl KpbllKe

OceBoli NoABOA BO3fyxa B 3afHei Kpbilke

C MOHTaXHbIM (hNaHUeM Ha nepefHei Kpbllwke (MPAMO MOHTaX)

[IByCTOPOHHWIA WTOK
LLUTOK C yANUHEHHOI HapyXHOW pe3b6oit

1..35 1..70

Kpblwka Tun wToka

unnuHapa

MQ $2
MA
MH

MQ ;

63 Ycnosus

193 995

63

oOUIsS WY

~

5 MH Henb3s B kom6uHauuu ¢ S6-R3

Henb3a ¢ KP, S10, S11, R8
6 S2 Henbss ¢ MQ, MA, S10, S11
7 K2 Henb3si ¢ K3, K6

Kop,

DSNU

YanuHeHHas

HapyXHAsA

pesbba

Kop,

3akasa

DSNU



Kpyrnbie unnmnuapsl DSNU

[aHHble Ans 3akasa - MogynbHas npoaykuus

[W Options

YKOpoueH- BHyTpeH. Cneu.
Hasa Hapyx. pesbba pesbba
pesbba

...K6 K3 “.."K5
8K6 - -

Tabnuuya 3aka3os

Pa3smep

CD YKOpoUYeHHasn HapyXHas pe3bba

n

BHyTpeHsisi pe3bba
CneunanbHasa pesbba
YANVUHEHHBIA WTOK
duKcaTop LITOKa
TepmocToiKoCTb
PaBHOMEpHOE fBUXKEHNE
Huskoe TpeHue

3awura oT Koppo3uu

CKpe6OoK OT nbin

a Henb3s ¢ K3
=
9 K3 Henbasi ¢ K5
aj KP Henb3a ¢ S6, S10, S11, R3, R8

Wa6noH Koaa 3akasa

[mm]

[mm]

YANVHEHHbI A dukcartop Tepmo-
WTOK lwToKa CTOWKOCTb
...K8 KP S6
- - S6
32 40 50

LLITOK C YKOPOUYEHHOW HapyHoi pe3b6oii
1..8 1..10

BHyTpeHsis pe3bba Ha LToKe

(M6) (M8) (M10)
CneyunanbHasa pesbba Ha LITOKe
M10 mM12 M16

YONWHEHHDBIA WTOK cnepemn
1 ..500
PuKcaTop Ha LITOKe

TepMocToiikue ynnoTHeHms go 150 °C

PaBHOMEp. Hwuskoe
ABUXeEHne TpeHune
S10 S11

63

Hu3Kasi CKOpoCTb (PaBHOMEPHOE ABWMXEHWE NPKU HU3KUX CKOPOCTSX

NOpLUHS)
Hu3skoe TpeHune
Bbicokasi 3aluTa OT KOppo3un

MeTanueckuit ckpe6ok

aB sio
ac sii

as R3

Henbss ¢ $10, S11
Henb3si ¢ S11, R3, R8
Henb3s ¢ R3, R8

Henb3s ¢ R8

3awurta ot

Koppo3un

R3

Ycnosus

B8 I«

Kop

-K3

K5

-KP

-S6

-S10

-S11
-R3

Ckpebok

OT NblNn

R8

Kop

3akasa

1/2.4-25

s
o
x
o _
= 2
o
3 =
g =
=
=
5 =
o
=)
T 3
S E
g £
s 2
0 x

N
~



s
o
x
o _
=
o
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
s E
g 2
s 3
0O X

N
N

I/I O6s3aTenbHble faHHble

Homep Tuvn MopleHb

Moaynsa npusoga 0

193 992 DSNU 32
193 993 40
193 994 50
193 995 63
Mpumep
3akasa

193 992 DSNU - 32 -

Tabnuua 3akasa

Pasmep

/1 Howmep moayns

Tun npusoga
MopueHs 0 [nm]
Xog [mm]

[emncdupoBaHue

Onpoc nonoXeHuin

KpbIlKa UMnnHagpa

3awmTa ot nposBopoTa

Tvn wroka

YONVHEHHas HapyXHss pe3bba

CD [Mm]

1 PPV Henb3s cMA
2 A Minimum stroke: 10 mm
3 MQ, MA Henb3si ¢ S2

WabnoH Koaa 3akasa

DSNU - -

1/2.4-26

Kpyrnble unnuHgpbl DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

[laHHble anA 3akas3a - MogynbHas npogykuus

0N fononHuTenbHble cBeAeHUs

Xog Oemncum- Onpoc
poBaHue nonoxeHui
1 ..500 P A
PPV
500 - P A -
32 40 50
193 992 193 993 193 994

Kpyrnblii LnAvHAP ABYCTOPOHHETO AeiicTBns

32 40 50
1..500

Ynpyrue aemndmpyiowme Konbla ¢ AByX CTOPOH
Perynupyemoe gemncduposaHue c o6enx CTOPoH
C nomoubo Aatynka NonoXxeHUs

BOKOBOIi NOABOJ BO3AyXa B 3aJHeli KpbillKe

OceBoii M0OABOA BO3AyXa B 3aAHEN Kpblllke

C MOHTaXHbIM (hlaHLEeM Ha nepeaHeli Kpbilwke (MPsMOi MOHTax),

onopHasi Kpblluka
KBagpaTHbIii WTOK
OrpaHueHHsbI xog [MMm]
5..300 5 ..400
[IBYCTOPOHHUIA WITOK

LUTOK C yA/IMHEHHOW Hapy>Hoil pe3b6oit

1..35 1..70

Henb3s ¢ KP

Kpbiwka 3awmnTa ot Tvn Ypnu.
uunuHapa nposopoTa lwToKa HapyXHss
pesbba
MQ Q s2 K2
MA
MH
MA - Q -
63 Ycnosus Kog, Kog,
3aKasa
193 995
DSNU DSNU
63
-P
1 -PPV
a -A
3 -MQ
3 -MA
n -MH
-Q -Q
5 ..500
-S2
5 -...K2

Henbsaclo.M

Henb3s B komGuHaumm ¢ Q-R3, S6-R3



Kpyrnble unnuHgpbl DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

[aHHble Ans 3akasa - MogynbHas npoaykuus

n [W [dononHuTenbHble CBefeHUA

YKkopoyeHHas BHyTpeHHAsA CneuynansHas YANVHEHHbI dukcatop WTOKa TepMOoCTOKOCTb 3awmuTa ot
HapyX. pesbba pesbba pesbba LWTOK Koppo3uun
...K6 K3 “.."K5 ...K8 KP S6 R3
- K3 - - - KP - -
Tabnuua 3akasa
Pasmep 32 40 50 63 Ycnosus Kog, Kog,
3aKasa
q) YKopoueHHas HapyxHsisi pe3b6a LLITOK C YKOPOUYEHHOW HapyXHoI pe3b6oii
N [mm] 1...4 11... 10 0 -..K6
BHyTpeHsAsa pesbba BHyTpeHsAs pe3bba Ha LITOKe
(9] (9] (9]
A= e [ 7 K3
CneyunanbHasi pesb6a CneunanbHas pesbba Ha LITOKe
M10 |IM12 |M16 -“...7K5
YANVHEHHbIA WTOK YANVHEHHBIW WTOK
[vm] 1 ..500 ..K8
duKcatop LITOKa PuKcaTop Ha LITOKe O -KP
TepmocToiKoCTb TepMocToiikue ynnoTHenums go 150 °C -S6
3awmTa oT KOppo3um Bbicokas 3awmrta oT KOppo3uu -R3
6 K6 Henb3s ¢ K3 a KP Tonbko ¢ S2
7 K3 Henb3a ¢ K5 Henb3sa ¢ S6, R3

Wa6noH KoAa 3aKasa

1/ 2.4-27

s
o
x
o _
= 2
o
3 =
g =
=
=
5 =
o
=)
T 3
S E
g £
s 2
0 x

N
~



s
o
x
o _
532
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
s 3
0O X

Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

DyHKUMA

-N - [OnameTp

32 .. 63 Mm
-1 - Xog
1..50 mm

OCHOBHble XapakTepucTuku
MopweHb 0 [MM]
MpucoepgnuntenbHas pesbba
Pe3bba wWTOKA

KoHCTpyKumnsa

JemncduposaHue
Onpoc NosoXeHNi
Tvn MOHTaxa
[MonoxeHne MoHTaxa

Pabouee naBneHune [6ap]
MopweHb0

Pabouas cpepa
Pabouee paBneHune [6ap]

Okpyxawuwme ycrnosus
BapuaHTt

Okpyxatwuasn [°C]
TemnepaTtypal)

Knacc 3auwutbl 0T Koppo3uu

crc?2)

[ononHnTenbHble BapuaHThbl
* 1/24-31

32 40

G X GV/4
M10x1.25 M12x1.25
MopweHb

LTok

Kopnyc uunuugpa

Heperynupyemoe gBYCTOpPOHHee
C nomoLwbio gaTtymka nonoxeHus

Yepes npuHagnexHoctun
Nwoboe

32 40

50

G/
M16x1.5

50

duUNbTPOBAHHBINA CXaTblii BO34yX, C Macnom unn 6e3 macna

1.2 ..10

Basosasa Bepcus

-20 .. +80

1) O6paTtuTe BHUMaHWE Ha AnanasoH paboTbl AaTUMKOB
2) ConpoTuB/ieHne KOpPpo3nn knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbl, TpebyoLLNE YMEPEHHOR 3aluTbl OT KOPPO3UN. DNIEMEHTbI C JeKOPaTUBHbLIM NMOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEl, KOTOPblE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXaioleit

NPOMbILLIEHHOI aTMOCEpPOii, C 0XNaXAALWNMN UM CMasbiBAOWUMU XUAKOCTAMU.

1/2.4-28

AKcnanbHblli noaBog Bo3gyxa MA

63
G%
M16x1.5

63



Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Ycunue [H] n aHeprusa yaapa [[Ax]

MopweHb 0[mMm]

TeopeTunyeckoe ycunune npu
6 6apax, BblABUXEHNE
Makc. ycnnue Bo3BpaTHOW
NPY>XUHbI

10 mm xopa

Makc. ycunve Bo3BpaTHol
NPYXUHbI

25 mm xoga

Makc. ycunue Bo3BpaTHOW
NPYXUHbI

50 mm xoga

Makc. aHeprua ygapa B KoHUe
xopnal)

32 40
442 688
36 60
30 50
20 30
0.40 0.70

1) 3HayeHus ymeHblIATCS NpUMepHO Ha 50% npu 80 °C

Bec ESNU-./r]
MopweHb 0 [MMm]

Bec npu xoge 0 mm
[lononHuTeNnbHbI BEC Ha
10 mm xopa

Bec ESNU-...-MA [r]
MopweHb 0 [MMm]

Bec npu xoge 0 mm
[lononHuTenbHbI BEC
Ha 10 mm xopa

MaTepuansl
MpoponbHbI paspes

BapuaHTt

1 LWTok

121 MepefHAs KpblwKa
13  Kopnyc uunuHgpa
14 3apjHAA Kpbllka

- YNnnoTHeHusA

- Mpy>XuHbI

32 40
370.5 661
155 24
32 40
330 585
155 24

Basosasa Bepcus

HepxaBsetowan cranb

OTnunBKa 13 a/loMUHMEBOTO cniaBa
NlernpoBaHHas cranb

OTnuBKa M3 aloMUHNEBOTO cnaasa
MonunypeTtaH, HATpUIOBasa pesnHa
MpyXunHHaa crtanb

50
1071

95

82

60

50

1087
40

50

1013
40

63
1763

95

82

60

13

63

1445
44

63

1369
44

1/2.4-29

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



s
o
x
o _
532
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
s 3
0O X

Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepbl - BasoBasi Bepcus

MA - AKcrnanbHblli NoABOA BO3AyXxa

[mm]

32
40

63

[mm]
32
40
50
63

1/2.4-30

AM

22
24

32

13
15

16

h9

30
38

45

69.5
84.6
86.2
94.2

BE

M30x1,5
M38x1,5

M45x

L2

1,5

-MA
65.5
77.6
86.2
94.2

BF

26
30

33

L3

15
18
25
28

CD

E10

10
12

16

PL

12

13

38
46
57
70

D1

42
50

50
60

MM

12
16

20

D2

34
42
53
66

VD

D4

33.6
41.6
52.4
65.4

WF

34
39
44
45

EE

GX

Gl4
%

GX

EW

16
18

21

XC
+1

-MA

117.5
139.6
147.2
156.2

+ = nnwc xoq
G KK
19 M10x1.25
M12x1.25
25
M16x1.5
28
Z)
103.5 99.5
123.6 116.6
130.2 130.2
139.2 139.2

KW

10

N

10
13

17



Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

TexHunyeckune XapakTepucTtukun

Pasmepbl - BapnaHTbl

K2 - YanuHeHHas BHelWHss pe3bba Ha WToke

T

Al AM

K3 - BHYTpeHHAA pe3bba Ha LITOke

K8 - YANVHEeHHbI WToK

(0] Al
Makc.

[Mv]
32
40

35
50
63

1) CneunanbHble pe3bGbl MOTYT GbITh TO/ILKO HAPYXHbLIMK. B cOCTaB NOCTaBKM He BXOAUT raiika Ans wroka.

A2
Makc.

50

[JaHHble anAa 3aKkasa

Twvn

MopLeHs 0
[Mm]

32

40

50

63

A3
Makc.

10

Xop
[mm]
10
25
50

10
25
50

10
25
50

10
25
50

K6 - YKkOpoueHHas BHeLHAs pe3b6a Ha wToke

K5 - CneuynanbHas pe3bba Ha LWITOKe

HeT onpoca nonoxeHus
Homep 3akasza Twun

195 870 ESNU-32-10-P
195 871 ESNU-32-25-P
195 872 ESNU-32-50-P
195 873 ESNU-40-10-P
195 874 ESNU-40-25-P
195 875 ESNU-40-50-P
195 876 ESNU-50-10-P
195 877 ESNU-50-25-P
195 878 ESNU-50-50-P
195 879 ESNU-63-10-P
195 880 ESNU-63-25-P
195 881 ESNU-63-50-P

n
h— B| 11O

3 C
AF AM KF KK

OcHoBHas CneynanbHasn

pesbba pe3bbal)
M6 22 - M10x1.25 M10
M8 24 M12x1.25 M12
M10 32 45 16 M16x1.5 M16

T4

2.6
3.3

4.7

Onpoc nonoxeHwui

Homep 3akaza Twun

196 376
196 377
196 378

196 379
196 380
196 381

196 382
196 383
196 384

196 385
196 386
196 387

ESNU-32-10-P-A
ESNU-32-25-P-A
ESNU-32-50-P-A

ESNU-40-10-P-A
ESNU-40-25-P-A
ESNU-40-50-P-A

ESNU-50-10-P-A
ESNU-50-25-P-A
ESNU-50-50-P-A

ESNU-63-10-P-A
ESNU-63-25-P-A
ESNU-63-50-P-A

WF

34
39
44

1/2.4-31

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

Kpyrnble UWAnHAPSI

LnnuHgpbl

N
N

Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

[laHHble anA 3akas3a - MogynbHas npogykuus

O6s3aTeNbHble AaHHble JononHutenbHble cBegeHua N
Homep Twun MopweHbO Xopa Oemndpupo- Onpoc Kpblwka
Moaynsa BaHune NONOXEHWUN umnnmnHgpa
194 002 ESNU 32 1..50 P A MA
194 003 40
194 004 50
194 005 63
Mpumep
3aka3sa
194 002 ESNU 32 - 45 - P - A - MA

Tabnuua 3akasos

Pa3smvep 32 40 50 63 Ycno- Kopg Kopg
BUA 3aKasa
0 Homep mopgynsa 194 002 194 003 194 004 194 005
PyHKLUMA npusoaa Kpyrnblii LuavHApP O4HOCTOPOHHErTO AelicTBMA ESNU ESNU
MopweHbO [mm] 32 40 50 63 =
Xop, [Mm] 1..50 =
JemncuposaHue Ynpyrue gemndupyoouime konbua ¢ 06enx cTopoH -P -P
0| Onpoc nonoxexui C nomouwblo gaTtynka nosioxeHus 1 -A
® Kpblwka ynnuHapa OceBoil nogBoA Bo3Ayxa B 3afHell Kpbilike -MA

1 A MuHUManbHbli xo4: 10 MM

Wa6noH Koga 3aka3a
ESNU - - - P - -

1/2.4-32



Kpyrnbie unnuHapsl ESNU

[aHHble Ans 3akasa - MogynbHas npoaykuus

00 [AonosiHuTenbHble cBeAeHUs

YAonvHeHHas Ha-
pyXHasa pesbba
HOW CTOPOHBI

..K2 ...K6

50K2 R

Ta6bnuua 3akasoB
Pasmep

HapyxHasa pe3bba

0 yannHeHune [mm]
yKopouyeHa [Mm]
C ofHol
CTOPOHbI

BHyTpeHHAA pe3bba

CneunanbHas pesbba

YANMHEHHbIA WTOoK

cnepegu [Mm]

2 K2 Henb3sa ¢ K3, K6.
3 K3 Henbssa c K5, K6.

lWa6noH kKoga 3akasa

HapyxHas pe3bba,
yKOpOoUYeHHas c of-

BHyTpeHHAA pe3bba CneuyvanbHas
pe3bba
K3 ...K5
- - MI10K5
32 40 50 63

LLITOK C yANIMHEHHOI HapyxHOl pe3b6oii
1..35

LUITOK C YKOPOUEHHOW C OfHOV CTOPOHbI HapyXHoW pe3bboii

1..8 1..10

LUTok ¢ BHyTpeHHel pe3bboli

(M6) (M8) (M10)
LLITOoK co cneymanbHoi pesb6oii
M10 M12 M16
YANVHEHHbI WTOK

1..50

W TOK, yANUHEHHbI I

cnepegmn
...K8
- 30K8
Ycno- Kop, Kopg
BUSA 3akasa
a -...K2
-...K6
3 -K3
-...K5
...K8

1/2.4-33

@O WTOKOM

Kpyr/ible  unaMHapbI

Linnungpel

N
~



@ WTOKOM

Kpyrnble UWAnHAPSI

LnnuHgpbl

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

MoHTaxHble nansl HBN/CRH

Matepwuan:

HBN: MNanbBaHu3npoBaHHas
cTanb

CRH: JlernpoBaHHas ctab

He copgepxut mean n tecpnoHa

Pa3mepbl 1 fjaHHble 4N 3akasa

0 AB AH AO AT AU SA TR us XA xS

0
[Mm] -KP -KP -KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 96 159.2 243.7 59 -
0 BasoBasa Bepcus Bbicokasa 3awura oT Koppo3uu
[Mm] CRC") Bec|r] Homep  Tun CRC") Bec[r] Homep  Tun

3akasa 3akasa

32 2 247 195851  HBN-32X2 4 237 162951 CRH-32
40 2 446 195852  HBN-40X2 4 341 162 952 CRH-40
50 2 666 195 853  HBN-50X2 4 559 162 953 CRH-50
63 2 816 195 854 HBN-63X2 4 680 162 954 CRH-63

1) ConpoTuBneHue KOppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebylLe yMEPEHHON 3aLNUTbl OT KOPPO3NU. DNIEMEHTbI C EKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXatoLeit
NPOMbILL/IEHHOV aTMOC(EPOiA, C OXNaXAALMMU NN CMa3blBaKLWUMIN XNAKOCTAMA.
ConpoTuBneHne Koppo3uun knacc 4 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeGyOLLME NOBbLILIEHHON 3aLNTbl OT KOPPO3NKU. MOTYT NPUMEHATLCA B arpecCUBHO cpeje, Hanpumep B MULLEBO WM XUMWYECKOK NPOMbILIEHHOCTU. B JaHHbIX
NPUMEHEHNAX MOTYyT NoTpe6oBaTbCs chelynasnbHble TECTbl Ha CTOMKOCTb K Cpee.

| Basosas nporpamma

1/2.4-34



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

MoHTaXxHbI hnaHey,
FBN/CRFV

Martepuan:

FBN: lanbBaHn3nposaHHas
cTasnb

CRFV: NlernpoBaHHas cranb
He cogepxut mean n tecpnoHa

Pa3mepbl 1 faHHble 4N 3akasa

0 AB AT HL T

0
[mm]
32 7 4 14 28
40 9 5 18 30
50 9 6 20 40
63 9 6 20 50
0 Basosasa Bepcus
[Mmm] CRC") Bec|r] Homep  Tun

3akasa

32 2 102 195855  FBN-32
40 2 190 195856  FBN-40
50 2 290 195 857  FBN-50
63 2 365 195858 FBN-63

1) ConpoTuBneHue KOppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebyOLLMe YMEPEHHON 3aLNUTbl OT KOPPO3NU. DNIEMEHTBI C LEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXatLei

NPOMbILLNIEHHOW aTMOC(EPOiA, C OXNaXAALMMU NN CMa3blBaKLWUMN XNAKOCTAMA.
ConpoTuBneHune koppo3uu knacc 4 no craHgapty Festo 940 070

+

= nnwc xon

52
60
70
76

66
80
920
96

30
29
38
39

Bbicokasa 3awmura oT Koppo3uu
Bec [r]

CRC)

B

102
190
290
365

Homep
3akasa

161 858
161 859
161 860
161 861

Twun

CRFV-32
CRFV-40
CRFV-50
CRFV-63

107.5
123.6
136.2
145.2

-KP
161
1911
212.6
229.7

OnemeHTbl, TpebyoLMe NOBbILEHHON 3alNTbl OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCA B arpecCUBHO cpeje, Hanpumep B MULLEBOW WM XMMWUYECKOK NPOMbILIEHHOCTU. B fJaHHbIX

NPUMEHEeHNAX MoryTt I'IOTpe6OBaTbCﬂ cneunanbHble TECTbl Ha CTOWKOCTb K cpepe.

Ba3oBas nporpamma

1/2.4-35

@O WTOKOM

Linnungpel

Kpyr/ible  unaMHapbI



s
o
x
o _
532
3 =
g =
=
=
s =
o
g o
F
= 5
s 3
0O X

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

Landa WBN

Matepwuan:

FanbBaHM3MpoBaHHaAa crasb

He copgepxut mean n tecpnoHa

Pa3mepbl v faHHble 4ns 3akasa
™

0

[Mwm]
32
40
50
63

™D

0
8

8
10
12
12

TK

12
15
20
20

50
60
80
80

76
92
116
116

GarpovBEH/E KOppos/M KECC 2 Mo CraHty Fet0940 070
SBVEHTb| TREO/HALYE YVEREHHON 3aLLTHI OT KOPPOB/A. JTEVEHTLICASKOPEIVBHD M MOKL VBV OTKOb T K MOBSXHOCTEN, KOTOb B KCHTKTVOVHOT C OKOyMEHALLEVE MOV LLMEHHOV aIVDOLE0M, COXBKERALYIWA

WV QVERS BAHALYIWRATKOCTAVIA

Uandpa SBN

Marepuavt:

MOHTaXHOE KOJbLO: AHOAMPOBAHHbIN

IOMVHIA

MoAWMNHMK CKoMbXeHns: BpoHsa
BuHTbI:Ia/1bBaH13MpOBaHHas CTarb

Koconb: Crarb

Pasvepbl 1 faHHble /15 3aKkasa

Ona 0 av A a HB L1
(] Makc.
32 46.1+0.2 40 27 72.2
40 57.140.2 45 30 88.2
50/63 70.1+0.4 50 34 102.2
KOPPOBMM KTBCC 2 1D CTaHpTy Festo 940 070

& 88

39

30

38
39

13
14
16

28
31.5

28
36
42

XL

-KP
109.5
126.1
140.2
149.2

30
34
35

56.1
69.1
82.1

163
193.6
216.7
233.7

50
54
65

CRCI)

N N NN

ool

Bec

n

295
465
670

Homep
3akasa

195 863
195 864
195 865
195 865

Howmep
3aKkasa

539 924
539 925
539 926

Tun

WBN-32
WBN-40
WBN-50/63
WBN-50/63

Tun

SBN-32
SBN-40
SBN-50/63

I BVEHTb) TREG/HALYE YVEDEHHON 38LLYTHI OT KOPPO3. 3 EVEHTH CARKODETVEHH M MOKOLTVEM OTKOb T K MOBEXHOCTEN, KOTOb E KCHTEKTVIHOT COKOMHEHQ LEV MOOVBLLIEHHON aTVOCENDY, COUBMRaLy A

VIV QVERH BAHQLYMHAROCTIVMA

Ba3osas nporpamma

1/2.4-36



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

OnopHas cTolika
LBN/CRLBN

Martepuan:

LBN: NanbBaHu3nposaHHas
cTasnb

CRLBN: JlernposaHHasa crtanb
He cogepxut mean n tecpnoHa

Pa3mepbl 1 faHHble 4ns 3akasa

Ans 0 o =3¢ A

0
[mm]
32 16.1 10 35 40402
40 18.1 12 40 +0.4-0.2
50, 63 211 16 45 +0.5-0.2
0 BasoBasa Bepcus
[MMm] CRC') Becr] Homep  Twun

3akasa

32 2 109 195860 LBN-32
40 2 192 195 861  LBN-40
50, 63 2 302 195862 LBN-50/63

1) ConpoTuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OneMeHTbl, TpebyoLe YyMEPEHHOM 3alNUTbl OT KOPPO3UU. DNEMEHTHI C EeKOPATUBHbLIM
NPOMBILLIEHHOI aTMOCepoii, ¢ oXNaxAalLMI NN CMa3blBaIOLUMU XUAKOCTAMMU.

ConpoTusneHne Koppo3uu knacc 4 no ctaHpapTy Festo 940 070
OnemMeHTbl, TpebyloLue NOBbIWEHHOW 3aWnTbl OT KOPPO3UU. MOTyT NPUMEHATLCS B arpecCUBHON cpee, HanpuMep B MULLEBOW WM XMMWUYECKOW NPOMBbILINEHHOCTU. B AaHHbIX

NMPUMEHEeHNAX MoryTt nmpeﬁosa‘rbm cneunanbHblie TECTbl Ha CTOIKOCTb K cpepe.

18.5
24.5

[laHHble ans 3akasa - NMpUHaANEeXHOCTU AN MOHTaxa

O603Have- [Ana O Homep
HUe 3akKasa
OnopHasn cTolika LBG
32 31 761
40 31 762
50 31 763
63 31 764

Ba3oBas nporpamma

Twn

LBG-32
LBG-40
LBG-50
LBG-63

HB LE MR
6.6 31 11
9 35 13
9 39 14

Bbicokasa 3awurta oT Koppo3uu

CRC') Bec[r] Homep
3akKasa

-0- 4 107 195 866
-0- 4 184 195 867
-0- 4 289 195 868

NOKPbITUEM OTKPbITbIX NOBEPXHOCTEl, KOTOPble KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLei

2.4

TexHnueckne xapakTepucTumkm

O603Have- [Ana 0

Hue 3akasa

Homep

OnopHas cToiika, nonepeyHas LQG

32 31 768
40 31 769
50 31770
63 31771

RG
24
30
34
Twn
CRLBN-32
CRLBN-40

CRLBN-50/63

Tun

LQG-32
LQG-40
LQG-50
LQG-63

S & &

1/1Q1-2

1/2.4-37

@O WTOKOM

Linnungpel

Kpyr/ible  unaMHapbI



@ WTOKOM

Kpyrnble UWAnHAPSI

LnnuHgpbl

Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTn
[JaHHble ana 3aka3a - MNMpuHagnexHoCcTn 4na wroka TexHnuyeckne gaHHole * 1/1Q3-2
O6o3Havye- [na 0 Homep  Tun O6o3Havye- [na O Homep  Tun
Hune 3akasa Hue 3akasa
WWapHupHaa ronoska SGS Bunka SGA
32 9 261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
40 9 262 SGS-M12x1,25 40 10 767 SGA-M12x1,25
50 9 263 SGS-M16x1,5 50 10 768 SGA-M16x1,5
63 63
Bunka SG CamoHacTpauBatouieecs rnbkoe coeguHeHune FK
32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
CoefuHutenbHas getans KSG CoeguHutensHas getanbs KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36 125 KSZ-M10x1,25
40 32 964 KSG-M12x1,25 sr 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32 965 KSG-M16x1,5 50 36 127 KSZ-M16x1,5
63 63
[aHHble AoNna 3aka3a - KOPPO3MOHHOCTONKME MOHTAXHble 3/1IEMEHThI W ToKa TexHuyeckme gaHHble » 1/1Q3-2
O603Have- [Ana 0 Homep  Twun O603Have- [Ana 0 Homep  Twun
Hue 3akasa Hue 3akasa
LWapHupHaa ronoska CRSGS Bunka CRSG
32 195 582 CRSGS-M10x1,25 32 13 569 CRSG-M10x1,25
40 195 583 CRSGS-M12x1,25 40 13 570 CRSG-M12x1,25
w 50 195 584 CRSGS-M16x1,5 50 13 571 CRSG-M16x1,5
63 63
LaHHble ona 3aka3a - lpoccenn c o6paTHbIM KnanaHoMm Ta6bnuua gaHHbix » Tom 2
MpucoeanHexne MaTtepuan Homep  Tun
Pe3bba [na wnaHros, 3aKasa

KannbpoBaHHbIX

CHapyxmu
Ans BbIXOAsLLero Bo3ayxa
G X 3 MeTannnyeckue 193142 GRLA-X-QS-3-D
4 193143 GRLA-X-QS-4-D
6 193144 GRLA-X-QS-6-D
8 193 145 GRLA-X-QS-8-D
Gl4 6 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 193147 GRLAY4-QS-8-D
10 193148 GRLA-Y4-QS-10-D
G X 6 193149 GRLA- y-QS-6-D
8 193 150 GRLA- y-QS-8-D
10 193151 GRWA- y-QS-10-D
[ns Bxoaswero sosgyxa
G X 3 MeTannnyeckue 193 156 GRLZ-X-QS-3-D
4 193 157 GRLZ-X-QS-4-D
6 193 158 GRLZ-X-QS-6-D
8 193 159 GRLZ-X-QS-8-D

Ba3osas nporpamma

1/2.4-38



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

[aHHble Aona 3aka3a - KOppoO3MOHHOCTONKME Apoccenn ¢ o6paTHbIM KnanaHoMm

MpucoegnHeHne Martepuan

Pe3bba [ONna uaHrosbIX WTYLEPOB

OnAa BbIXOAALWEro Bo3gyxa

G X CRQS/CRQSL/CRQST OTnnBKa N3 HepxaBelo-
fio | G4 e cTanm ¢ 3N1eKTpoxu-
i
GX MUYeCKOW NONNPOBKOIA

[aHHble ANnA 3aka3a - JaTuyuky NONOXEHUA, KPYr/ible, 6ECKOHTaKTHbI €

MoHTax anexkTpu- QnekTpuyeckoe OnvHa Hanpas-
yeckni npucoefnHeHne Kabens nexue
BbIXOA noaknto-
Kabenb Pasbem M8 [v] yeHusa
HO KoHTakT
Yepes npu- PNP 3-nposog- “ 2.5 npsmoe
HaA/leXxHoCTH HoiA
“ 3-nontoc- — npsmoe
HbIiA
NPN 3-nposopj- - 2.5 npavoe
HoM
3-nontoc- npsmoe
HbIi
[aHHble ANna 3aKka3a - JlaT4NKN NONTOXEHUSA , KPYT/Ible, TEPKOHbI
MoHTax ONnekTpnyeckoe npucoeguHeHne OnnHa Hanpas-
Kabens nexne
noAK/o-
Kab6enb Pa3bem M8 [M]
yeHusa
HO KkoHTakT
Yepes 3-npoBogHoOI — 2.5 npsmoe
npuHaaNexHo npsmoe
cTn — 3-NoNKCHbIN — npsmoe

[aHHble ans 3aka3a - [laTYUKN NONOXEHUSA , KPYT/ble, TEPKOHbI, CTOKMEe K KOPpPO3nUKn

MoHTax ONneKkTpuyeckoe npucoeguHeHne OnuHa Hanpas-
Kabens nexHvne
noaknto-
Ka6esnb Pasbem M8 m]
yeHusa
HO KoHTakT
Yepes npu- 3-npoBogHoIi 2.5 npsimoe
HaANexXHoCcTun

LaHHble Aona 3aka3a - MoHTaxHblii Ha6op Ana gatunka SMEO/SMTO/CRSMEO

Homep
3akasa

161 404
161 405
161 406

TexHunueckune gaHHble ~ Tom 2
Tun

CRGRLA-X-B
CRGRLAfc-B
CRGRLA-y-B

TexHuyeckme gaHHble » 1/1Q2-63

Homep  Twun

3akasa

152 836 SMTO-4U-PS-K-LED-24

152 742  SMTO-4U-PS-S-LED-24

152 837 SMTO-4U-NS-K-LED-24

152 743  SMTO-4U-NS-S-LED-24
TexHuyeckme gaHHble » 1/1Q2-65

Homep  Tun

3akasa

36198 SMEO-4U-K-LED-24

175401 SMEO-4U-K5-LED-24

151 526 SMEO-4U-S-LED-24-B
TexHnuyeckne gaHHole * 1/1Q2-68

Homep  Tun

3akasa

161 775 CRSMEO-4-K-LED-24

TexHuyeckme gaHHble” 1/102-70

O603Ha- Ona 0 Homep  Tun
yeHune 3akKa3a
MoHTaxHbIli Ha6op CRSMBR, cTOiKuiA K KOppo3un
/9y 32 163888 CRSMBR-32
40 163889 CRSMBR-40
1 50 163 890 CRSMBR-50
63 163 891

CRSMBR-63

1/2.4-39

@O WTOKOM

Linnungpel

Kpyr/ible  unaMHapbI



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

LaHHble ona 3aka3a - [laTuynk NoNoXeHUa AN na3a 8 MM, 6E€CKOHTaKTHbI

MoHTax
HO KoHTakT
Yepes npu-
HaANexXHOCTn
Yepes npu-
HaANexHocTun
s H3 KoHTakT
o
< Yepes npu-
o _
2 HaANeXHOCTH
=
g =
[~
=
5 =
g o MoOHTax
I 3
= E
>
=
I 2
HO KoHTakT
2.4 Yepes npu-
HaANeXHOCTn
Yepes npu-
HaANexHoCTn
H3 koHTakKT
Yepes npu-
HaANeXHOCTn

nekTpu-
yeckuii
BbIXO[,

PNP
NPN

PNP
NPN
PNP

PNP

PNP

JneKTpuueckoe npucoeamnHeHue

Kabenb Pasbem Pasbem
M8 M12

3-nposofA-  — —

HoA

2-nposoA- — —

Holi

— 3-nontoc- —_
HbIi

— — 3-nontoc-

HbIi

3-nposBog- — —

Hoi1

—_ 3-nosntoc- —
HbIi

3-npoBoaH

ol

[JaHHble ana 3aka3a - [laTuynk NoNOXeHUa ANnsa na3a 8 MM, repKoH

JneKTpuueckoe npucoeanHeHue

Kab6enb

3-npoBOAHOIA

2-npoBoAHoOI

3-npoBogHoOI

3-npoBogHOIN

Pasbem M8

3-NoNKCHbIN

3-NoCHbIN

[aHHble ANna 3aka3a - MOHTaXHblii Ha6op ANA AaTyuka nonoxeHns SME/SMT-8

O603Ha- Onsa 0

yeHune

MOHTaxHbI1 Ha6op SMBR-8

32
40
50
63

Ba3osas nporpamma

1/2.4-40

TexHunuyeckne gaHHble * 1/102-13
Onuna Homep  Tun
kabens 3akasa
(M]
25 525 898 SMT-8F-PS-24V-K2.5-OE -0-
525909 SMT-8F-NS-24V-K2.5-OE -0-
25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2.5-OE -0-
0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0.3-M8D -0-
525910 SMT-8F-NS-24V-K0.3-M8D -0-
0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0.3-M12 -0-
2.5 175 436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7.5-OE -0-
TexHunueckne gaHHble * 1/102-16
Onuha Homep  Tun
Kabens 3akasa
(M]
2.5 525 895 SME-8F-DS-24V-K2.5-OE -0-
5.0 525 897 SME-8F-DS-24V-K5.0-OE -0-
25 525 907 SME-8F-ZS-24V-K2.5-OE -0-
0.3 525 896 SME-8F-DS-24V-K0.3-M8D -0-
2.5 150855 SME-8-K-LED-24
0.3 150857 SME-8-S-LED-24
7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7.5-OE -0-
TexHunyeckme gaHHble » 1/102-40
Homep Twvn
3akasa
175097 SMBR-8-32
175098 SMBR-8-40
175099 SMBR-8-50
175100 SMBR-8-63



Kpyrnbie unnnuapbl DSNU/ESNU

MpuHagnexHocTu

LaHHble ona 3aka3a - flaTunk nonoxeHua ana nasza 10 Mm, 6€CKOHTAKTHbI

MoHTax 3nekTpu-  SnekTpuyeckoe
yeckuii npucoefnHeHne
BbIXOA
Kabenb Pasbem
M8
HO koHTakT
Yepes npu- PNP 3-nposBogH ¢
HaAJ/1IeXHOCTH oi
3-N0/IOCHbI
7
Yepes npu- PNP “ 3-MOJIOCHBI
HaA/IeXxHoCTH i
3-npoBOAH
ol

OnuHa
Kabens

]

2.5

0.3

0.3

2.5

[NaHHble AanAa 3aka3a - laTyuk nosioxeHna ana nasa 10 MM, repkoH

MoHTax ONnekTpuyeckoe npucoeguHeHne

Kabenb Paszbem M8
HO koHTakT

Yepes npu- - 3-NONIOCHbI

HafNIeXXHOCTU  3-NPOBOAHOA -
2-NpoBOAHOIA

Yepes npu- 3-npoBogHoOIi -

Hag/exHocTn - 3-NoNKCHbIN

OnnHa
kabens

]

0.3
2.5

0.3
2.5

Hanpas-
nexue
noaknto-
yeHus

npsimoe

npsmoe
60KoBOE

npsimoe

Hanpas-
neHue
noaKo-
yeHusa

npsimoe

npsimoe

npsimoe

LaHHble Aona 3aka3a - MOHTaXHblii Ha6op A4NA gaTuuka nonoxeHns SME/SMT-10

O603Ha- Ona 0

yeHune

MoHTaxHbIli Ha6op SMBR-10
32
40
50
63

[aHHble aNnA 3aka3a - W TekepHble pa3bembl
MoHTax DN1eKTPUYECKNIA BbIXOA

PNP NPN

Mpamoli pasbem
KoHTpraiika
M8
KoHTpralika
M12

Yrnosoii pasbem
KoHTpraiika
M8
KoHTpralika
M12

Ba3oBas nporpamma

Mpucoe-
LuHeHue

3-nontoc-
HbI
3-nontoc-

Hbll

3-nontc-
Hbll
3-nontoc-

Hbll

Homep

OnuHa
kabens

[m]

2.5

2.5

2.5

2.5

TexHunuyeckne gaHHble * 1/102-47
Homep  Tun
3aKasa
525 915 SMT-10F-PS-24V-K2.5L-OE -0-
525916 SMT-10F-PS-24V-K0.3L-M8D -0-
526 675 SMT-10F-PS-24V-K0.3Q-M8D -0-
173 220 SMT-10-PS-SL-LED-24
173 218  SMT-10-PS-KL-LED-24

TexHuyeckue gaHHble ™

Homep
3akasa

525 914
525 913
526 672
173 212
173 210

TexHuyeckue gaHHble ™

3akasa

175105
175106
175107
175108

Homep
3akasa

159 420
159 421
159 428
159 429

159 422
159 423
159 430
159 431

Twvn

1/102-50

SME-10F-DS-24V-K0.3L-M8D -0-
SME-10F-DS-24V-K2.5L-OE -0-
SME-10F-ZS-24V-K2.5L-OE -0-

SME-10-SL-LED-24
SME-10-KL-LED-24

Twvn

SMBR-10-32
SMBR-10-40
SMBR-10-50
SMBR-10-63

Tabnuua faHHbix
Tun

SIM-M8-3GD-2.5-PU
SIM-M8-3GD-5-PU
SIM-M12-3GD-2.5-PU
SIM-M12-3GD-5-PU

SIM-M8-3WD-2,5-PU
SIM-M8-3WD-5-PU
SIM-M12-3WD-2,5-PU
SIM-M12-3WD-5-PU

1/102-57

1/102-108

1/2.4-41

@O WTOKOM

Kpyr/ible  UMAMHAPb

Linnungpel

N
~



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHCK (4832)59-03-52
BnapusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepunH6ypr (343)384-55-89
ViBaHOBO (4932)77-34-06
Mxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npogax v NognepXku obpawanTecs:

Kanuuuurpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hosropopg (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

MepMb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78

www.fto.nt-r t.r u|| fot@nt-rt.ru

CMmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fipocnasnb (4852)69-52-93





